



В Томской области возбуждено уголовное дело по факту уклонения от уплаты налогов на сумму более 37 миллионов рублей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области на основании материалов региональных управлений МВД и ФНС возбуждено уголовное дело по факту уклонения от уплаты налогов АО «Сибкабель» (ч. 1 ст. 199 УК РФ).

По предварительным данным, с 2013 по 2016 годы лицо, ответственное за ведение финансово-хозяйственной деятельности в АО «Сибкабель», заключило фиктивные договоры с подконтрольной данному предприятию коммерческой организацией и впоследствии уклонилось от уплаты налогов путем включения в декларации по налогу на добавленную стоимость заведомо ложных сведений. В результате указанных действий сумма неуплаченного в бюджет налога на добавленную стоимость за 2013 - 2015 годы составила более 37 миллионов рублей.

В настоящее время на предприятии проведены обыски, допрашиваются свидетели, выполняются иные следственные действия, направленные на установление виновных лиц. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Мая 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1229323>